



В Чебоксарах бывший заместитель генерального директора учебно-производственного комбината подозревается в злоупотреблении должностными полномочиями

Следственным отделом по Ленинскому району города Чебоксары СУ СКР по Чувашии возбуждено уголовное дело в отношении бывшего заместителя генерального директора учебно-производственного комбината одного из республиканских ведомств. Он подозревается в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями) и ч. 2 ст. 292 УК РФ (служебный подлог).

По версии следствия, в весной 2014 года в городе Чебоксары подозреваемый за 10 тысяч рублей организовал оформление и выдачу местному жителю фиктивное удостоверение об окончании последнего обучения в указанном образовательном учреждении по специальности «слесарь по эксплуатации и ремонту газового оборудования», утвердив его своей подписью и печатью учебно-производственного комбината, в то время как указанный мужчина в действительности там обучение не проходил.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

08 Февраля 2016

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1187879>